

## KRŠTENJE GOSPODINOVO 9.1.2022.

### **„Ti si Sin moj, Ljubljeni! U tebi mi sva milina!“**

Blagdan Isusova krštenja poziva nas na razmišljanje o temi našeg duhovnog preporođenja. Sakramentom krštenja, koji smo primili kao djeca, naši roditelji željeli su svojoj djeci darovati istu vjeru i istu milost koju su uživali na početku svog zemaljskog života.

U uvodnoj zbornoj molitvi ove nedjelje na početku svete mise svećenik moli ovim riječima:

„Svemogući vječni Bože, kod krštenja u Jordanu  
Duh Sveti je sišao na Isusa Krista,  
a ti si ga svečano proglasio svojim ljubljenim Sinom.  
I nas si iz vode i Duha Svetoga nanovo rodio za svoju djecu:  
daj da vazda ostanemo u tvojoj ljubavi.“

U ovoj molitvi molimo Gospodina da živimo u njegovoj ljubavi i njegovom milosrđu. Krštenje koje smo primili kao djeca bilo je prva gesta Božje ljubavi i milosrđa prema nama. Tako smo po Isusu Kristu postali posinjena djeca Božja. Krist nas je oslobodio grešnog stanja istočnoga grijeha. Preporođeni milošću Božjom, živimo život djeteta Božjega. Pozvani smo neprestano graditi i obnavljati svoj kršćanski život koji treba biti usmjeren prema vječnosti. Jer naš krajnji cilj je nebo. Dužni smo izgrađivati sebe! Pozvani smo živjeti Evanđelje koje nas uči da odbacujemo prolaznost ovozemaljskog života. Da živimo sabrano, težimo za pravdom dok čekamo blaženu nadu i dolazak našega Gospodina i Spasitelja Isusa Krista. I ove nedjelje poziv na novi život od nas traži autoritet Ivana Krstitelja.

Lik Ivana Krstitelja ponovno se pojavljuje i u ovoj okolnosti, ne da bi zasjenio Isusa Krista Sina Božjega, nego da bi ukazao na Isusa kao jedinog i pravog spasitelja. Čitamo u Lukinu evanđelju da su ljudi hrlili k Ivanu i pitali se: je li on Krist? Pitanje je to koje za nas ne završava proslavom Božića, ali koje svakodnevno boravi u našim srcima. Kako prepoznati Gospodina? Kako prepoznati pravog Mesiju? Zato Ivan svima kaže: „Ja vas, istina, vodom krstim. Ali dolazi jači od mene. Ja nisam dostojan odriješiti mu remenje na obući. On će vas krstiti Duhom Svetim i ognjem.“ Isus se dao krstiti od Ivana da bi nama dao primjer kako je krštenje spasonosan čin, da po krštenju postajemo djeca Božja i da pripadamo samo Bogu.

U trenutku Isusova krštenja začuo se glas s neba koji otkriva pravi identitet mladog učitelja koji se predaje u ruke svog prethodnika Ivana Krstitelja, svoga rođaka. Kad se krstio sav narod, krstio se i Isus. I dok se molio, rastvori se nebo, siđe na nj Duh Sveti u tjelesnom obličju, poput goluba, a glas se s neba zaori: „Ti si Sin moj, Ljubljeni! U tebi mi sva milina!“

Na dan Isusova krštenja potvrđuje nam to nebeski glas koji u Isusu Kristu ukazuje na Sina Božjega, po kojemu Bog Otac iskazuje svoje milosrđe prema čovječanstvu. Zato se s psalmistom obraćamo Bogu ovom molitvom zahvale i hvale: Bože moj, silno si velik! Odjeven si veličanstvom i ljepotom, svjetlošću ogrnut kao plaštem! *Pošalji Duha svojega, Gospodine, i svojim milosrđem obnovi lice zemlje!*

*fra Franjo Čolakovac*

## KRŠTENJE GOSPODINOVO

### 1. ČITANJE: Iz 42, 1-4. 6-7

*Evo Sluge mojega, miljenika duše moje!*

Ovo govori Gospodin:

“Evo Sluge mojega koga podupirem,  
mog izabranika, miljenika duše moje.  
Na njega sam svoga Duha izlio,  
on će donijeti pravo narodima.  
Vikati neće, neće bučiti,  
glas mu se neće čuti po trgovima.  
Trske napuknute prelomiti neće,  
stijenja što tinja neće ugasiti.  
Po istini on će donijeti pravo,  
neće sustati niti smalaksati  
dok na zemlji ne uspostavi pravo.  
Otoci žude za naukom njegovim.  
Ja, Gospodin, u pravdi te pozvah,  
čvrsto za ruku te uzeh;  
oblikovah te i postavih  
za savez narodu i svjetlost pucima,  
da otvoriš oči slijepima,  
da izvedeš sužnja iz zatvora,  
iz tamnice one što žive u tami.”

### **PRIPJEVNI PSALAM (Ps 29)**

**Gospodin narod svoj mirom blagoslivlje.**

\*\*\*\*\*

Prinesite Gospodinu, sinovi Božji,  
prinesite Gospodinu slavu njegova imena,  
poklonite se Gospodinu u svetištu njegovu!

\*\*\*\*\*

Čuj! Gospodin nad vodama,  
Gospodin nad vodama silnim!

Čuj! Gospodin u sili,  
Gospodin u veličanstvu!

\*\*\*\*\*

Čuj! Bog veličanstveni zagrmje,  
a u hramu njegovu svi kliknuše: Slava!  
Gospodin nad vodama stoluje,  
stoluje Gospodin - kralj dovijeka!

### 2. ČITANJE: Dj 10, 34-38

*Gospodin ga pomaza Duhom Svetim.*

U one dane:

Petar prozbori i reče: “Sad uistinu shvaćam da Bog nije pristran, nego - u svakom je narodu njemu mio onaj koji ga se boji i čini pravdu. *Riječ posla* sinovima Izraelovim *navješćujući im evanđelje: mir* po Isusu Kristu; on je Gospodar svijetu. Vi znate što se događalo po svoj Judeji, počevši od Galileje, nakon krštenja koje je propovijedao Ivan: kako Isusa iz Nazareta *Bog pomaza Duhom Svetim* i snagom, njega koji je, jer Bog bijaše s njime, prošao zemljom čineći dobro i *ozdravljajući sve* kojima bijaše ovladao đavao.”

### **EVANĐELJE: Lk 3, 15-16. 21-22**

*Pošto se Isus krstio, dok se molio, rastvori se nebo.*

Narod bijaše u iščekivanju i svi se u srcu pitahu o Ivanu nije li on možda Krist. Zato im Ivan svima reče: “Ja vas, istina, vodom krstim. Ali dolazi jači od mene. Ja nisam dostojan odriješiti mu remenje na obući. On će vas krstiti Duhom Svetim i ognjem.” Kad se krstio sav narod, krstio se i Isus. I dok se molio, rastvori se nebo, siđe na nj Duh Sveti u tjelesnom obličju, poput goluba, a glas se s neba zaori: *Ti si Sin moj, Ljubljeni! U tebi mi sva milina!*

---

---

### **MOLITVA VJERNIKA**

Uputimo svoje molitve dobrome Ocu, koji nas je po krštenju učinio svojom ljubljenom djecom. Zajedno mu recimo:

#### **Smiluj nam se i usliši nas, milosrdni Oče!**

1. Za tvoju svetu Crkvu: da ostane vjerna Radosnoj vijesti Isusa Krista i tvoje spasenje navijesti svakome čovjeku, molimo te.
2. Za pastire tvoje Crkve predvođene papom našim Franjom: da im blagosloviš svako djelo izgradnje zajedništva i ljubavi, molimo te.
3. Za odrasle koji se pripremaju na sakrament krštenja: da ih oslobodiš od Zloga i prosvijetliš svojim Duhom, molimo te.
4. Za sve koji su odlutali od tebe: da čuju tvoj poziv, prihvate ga i vrate se u tvoj očinski zagrljaj, molimo te.
5. Za ovu tvoju zajednicu: da raste u ljubavi prema tebi i da radosno živi dar zajedništva s braćom i sestrama, molimo te.
6. Za naše pokojne koje si po sakramentu krštenja oslobodio od ropstva smrti: da im po svome milosrđu udijeliš obećani vječni život, molimo te.

Svemogući i milosrdni Bože, tvojom milošću mi smo pozvani na život otkupljenika i tvojom dobrotom idemo ususret vječnoj radosti. Obnavljaj nas svojim Duhom da unatoč protivštinama na koje nailazimo i koje nas sustižu hrabro svjedočimo tvoju ljubav za sve ljude. To te molimo po Kristu, Gospodinu našem.

---

---

Svete mise kroz tjedan služit ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: (10.1.22.)	7.00: + Anica Drmić 19.00: + Augustin Salopek i Roža Movrin
Utorak: (11.1.22.)	7.00: + Jeka, Žarko i Tomislav Pešut 19.00: Za štovatelje sv. Antuna Molitvene nakane u čast sv. Antuna
Srijeda: (12.1.22.)	7.00: + Ilija i Anica Lovrić i Katarina Petrović 19.00: + Boris Kresl
Četvrtak: (13.1.22.)	7.00: + Milka i Ivan Kraljević 19.00: + Ivka Voljavec
Petak: (14.1.22.)	7.00: + Mate i Matija (ž) Anić 19.00: Kumulativne
Subota: (15.1.22.)	7.00: + Mirko i Štefica Ljubić 19.00: Za spasenje jedne duše
Nedjelja: (16.1.22.)	7.30: + Alojzija i Stjepan Škalec 9.00: + Ruža i Jure Antunović 10.30: Za župu i župljane 12.00: + Dobroslav Palac 19.00: + Slavica, Josip i obitelj Koprivnjak i Ana Pavleković

---

### ***Obavijesti:***

#### **Blagoslov obitelji**

Završili smo s pohodom i blagoslovom naših obitelji. Zahvaljujemo svima koji su nas primili i s kojima smo se susreli. Zahvaljujemo i našim ministrantima koji su nam pomagali.

#### **Sv. Antune, moli za nas**

Svako utorka navečer u 19.00 sati slavimo svetu misu za sve žive i pokojne štovatelje sv. Antuna.

#### **Duhovno-duhovite večeri**

U četvrtak nastavljamo sa susretima za studente i radničku mladež Duhovno-duhovitim večerima. Susret započinje večernjom misom u 19.00 sati.

#### **Susret s Riječju**

U petak u 20.15 (nakon euharistijskog klanjanja) u vjeronaučnoj dvorani održat će se Susret s Riječju.

#### **Frama**

Nedjeljom poslije večernje svete mise susreti su Franjevačke mladeži. Pozivamo srednjoškolce da im se pridruže.

#### **Zaručnički tečaj**

Zaručnički tečaj u našoj župi održat će se od 17. do 21. siječnja. Tečaj se održava u Dvorani sv. Franje s početkom u 20.00 sati. Prijaviti se može u župnom uredu, pozivom na telefon ili e-mailom.

---

## Osnovni statistički podaci za našu župu za 2021. godinu

Kršteno je 227 osoba.

Prvu pričest primila je 205 osoba.

Sakrament svete potvrde primilo je 162 krizmanika.

Vjenčano je 106 parova.

Umrle su 193 osobe.

Na području župe podijeljeno je 188.500 pričesti.

---

### BOG JE POSLAO SVOGA SINA KAO DIJETE DA BI SVIJET UČINIO CJELOVITIM

-----

U Božiću ljudi prepoznaju nešto svoje, nešto što ih se tiče i povezuje, a što je sažeto u odnosu prema Djetetu. Božić ostaje prepoznatljiv i općeprihvaćen snagom puta kojim započinje i koji prolazi svaki čovjek. Utjelovljenje Riječi Božje, Isusovo Navještenje, Začeće i Rođenje, Isusov dolazak daje božanski smisao našem životnomu putu i postaje razlog za radost i slavlje. Zato je važno uputiti se prema Betlehemu, slušati nebeski glas i dati se obasjati svjetlom koje siđe s neba. Pomažu nam naše božićne pjesme, za koje o. Bonaventura Duda napisa da su prepjevano evanđelje hrvatske duše, zatim svjetlosni ukrasi, darovi, blagovanja, razigranosti. Tamo gdje nema otvorenosti za dar Otajstva, za ushićenost da je Bog postao čovjekom i očitovao se kao Dijete, uzaludna je sva blagdanska trka i prepušteni smo ispraznosti koja se gasi i ostaje nijemom.

Božić je posred čovječanstva posijao sjeme nove nade za sve i za svakoga, onkraj vlastitih granica, zasluga i osobnih mogućnosti. Ne postoji razdoblje povijesti u kojem ljudi nisu gladni istine, ljubavi, ljepote i dobrote; trajno tragaju za mirom i sigurnošću. Kristovo rođenje objavljuje gdje ih se može ne samo naći, nego i susresti. S pravom smijemo potvrditi da čovjek koji slijedi Betlehemsko dijete postaje ljudskiji. Slijedeći ga, u Isusovu čovještvu pronalazi dobrotu i milosrđe koje ga vodi u susret s nebeskim Ocem te s braćom i sestrama. S Isusom Kristom, Sinom Božjim i bratom našim, Bogu se smijemo obraćati: »Abba! Oče!« (Gal 4, 6).

-----

*Iz Božićne poruke nadbiskupa zagrebačkog,  
kardinala Josipa Bozanića*

---

### Da mi srce bude blizu

Da mi srce bude blizu.

To je moja molitva tebi.

Molitva kojom ti dolazim svakog dana.

Da mi srce bude blizu i čovjeku i tebi.

Da mi bude blizu ondje gdje je život  
najosjetljiviji, najranjeniji.

Ondje gdje je svet i u vedrini i u patnji.

Ondje gdje je nevidljiv do boli.

Da mi srce bude blizu.  
I da ne pita za sebe.  
Da ljubavlju diše.  
Da ljubavlju dotiče.  
I da bude tiho, živo od tišine.  
Da za sebe ne traži ništa osim mudrosti svijeće.  
Da gori. I izgori.  
I u tome nađe svoje blaženstvo.

Da mi srce bude blizu.  
To je moja molitva tebi.  
Da mi srce bude tvoje.

*Stjepan Lice*

---

### **BOŽIĆ**

Posipal bi snegom  
vse pute  
i spunil z veseljem  
vse kute,  
da smeh i popevka zvoni,  
da brigah i tugah  
ni,  
da suza več oko ne muti,  
da vsaki si v srcu  
očuti:  
Božić je došel nam vesel,  
vsakomu sreće donesel  
v sela i grade i gaj,  
meni takaj!

*Dragutin Domjanić*

---

## **GRADNJA NOVIH ORGULJA**

**Započeli smo pripravu za proslavu jubileja. Od blagdana sv. Franje do svetkovine Duhova naš samostan i župa organiziraju više kulturnih i vjerskih događanja kao pripravu za slavlje 100 godina kako su prvi franjevci konventualci došli na naš svetoduški brijeg. U ovoj godini slavimo 100 godina Samostana Svetoga Duha (1922.) i 90 godina od osnutka Župe sv. Antuna Padovanskog (1932.).**

**Pučke misije bit će duhovna obnova, a proglašenje naše crkve bazilikom vrhunac duhovne priprave. S ciljem dovršetka uređenje crkve sv. Antuna započeli smo s gradnjom novih orgulja.**

**Orgulje su instrument od nekoliko tisuća dijelova i gotovo tri tisuće svirala. Gradnja je zbog toga skupa i dugotrajna. Svojom donacijom pomažete dovršetak ovog stoljetnog projekta gradnje i uređenja svetišta sv. Antuna Padovanskog na Svetom Duhu. Svojom donacijom možete postati kum jedne svirale ili registra i tako upisati svoje ime, obitelj ili**

tvrtku u ovaj instrument i tako trajno ostati ubilježeni u povijest Antunovskog svetišta.

Pozivamo vas na molitvu da naša crkva prigodom ovog stoljetnog jubileja i završetka gradnje i uređenja bude od Svetog Oca proglašena Antunovskom bazilikom.

Sve informacije o gradnji orgulja pronađite na prigodnim letcima koji se nalaze u crkvi, na internetu i društvenim mrežama.

Svoj dar možete ubaciti u škrabicu, donijeti u župni ured ili uplatiti na račun samostana: IBAN HR4524020061100908284.

Barkod za uplatu:

